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高考复习试题九

一、填空题

1．设全集I={0,1,2,3,4}，集合A={0,1,2,3}，B={2,3,4}，则
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2．已知函数f(x)=
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1)，则它的反函数f –1(x)=                。

3．方程
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 =3的解是                                       。

4．函数y=3cos22x –1的最小正周期T=                             。
5．已知
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={1,2,3}，
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={3,2,1}，则|2
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6．正四面体A–BCD，如果E、F分别为棱AB和CD的中点，则异面直线AC与EF所成的角是                           。

7．三角方程
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sinx+cosx=1的解集是                                。

8．已知：x>0，y>0且x+2y=1，则
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的最小值为                         。

9．从5个男同学和4个女同学中，任选三个担任值日生工作，其中男女同学至少各有一个的概率是                        。

10．直线l不通过原点及第四象限，且将圆x2 + y2 – 2x – 4y = 0平分，则直线l的斜率取值范围是                               。

二、选择题

11．如果x, y是实数，那么“x
[image: image12.wmf]¹

y是sinx
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sixy”的  (       )

(A)仅充分条件           (B)仅必要条件                (C)充要条件             (D)既不充分也不必要条件

12．若f(x)是减函数，且f(x)>0，则下列函数中是增函数的是 (       )

(A) y=0.2 f(x)                  (B) y=log 2 f(x)                 (C) y=
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13．F(x)=
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0)是偶函数，且f(x)不恒为零，则f(x) (       )

(A)可能是奇函数，也可能是偶函数    (B)非奇非偶函数      (C)是奇函数     (D)是偶函数

14．若log a 3 < log b 3 < 0，则 (       )

(A) 0<a<b<1                (B) 0<b<a<1                   (C) a>b>1                  (D) b>a>1

15．在(1–x3)(1+x)10的展开式中，x5的系数是 (       )

(A) 297                         (B) 207                              (C)  –252                    (D)  –297 

16．直线bx+ay=ab(a>0，b<0)的倾斜角是 (       )

(A) arctg(–
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17．已知直线l
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平面
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, 直线m
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, 下面4个命题(1)
[image: image27.wmf]a

∥
[image: image28.wmf]b
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 EMBED Equation.3  [image: image32.wmf]^
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 (4) l
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 EMBED Equation.3  [image: image41.wmf]a
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，其中正确的命题个数是     (       )
(A) 4                 (B) 3                  (C) 2                      (D) 1
18．如果方程2x2+ky2=2表示焦点在y轴上的椭圆，那么实数k的取值范围是 (       )

(A) (0,1)         (B) (1,+
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)           (C) (0,2)                  (D) (2,+
[image: image44.wmf]¥

)
19．双曲线3mx2 – my 2 = 3的一个焦点是(0,2)，则m的值是(       )

(A)
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              (C) 1                 (D)  –1 

20．平移坐标轴，把原点移到O ,(3, – 4)，那么点(3, –2)的新坐标是 (       )
(A) (6, –6)         (B) ( –3, 4)            (C) (0, –2)                (D) (0, 2)
三、简答题

21．已知：f(x)=
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，求：f(1–i)的虚部。

22．在
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ABC中，若1+coosA=2sinBsinC，试确定该三角形形状。

23．生产某种商品x吨，所需要的费用为(
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1

x2+5x+1000)元而出售x吨这种商品时，每吨的售价为p元，这里p按关系式p=a+
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x

而定(a、b为常数)。如果生产出来的这种商品都能卖完，那么当产品是150吨时，所获利润最大，并且这时每吨的价格是40元，求a、b的值。

四、解答题

24．如图，已知四棱锥P-ABCD的底面是菱形，PC
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平面ABCD，且
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ABC=60o，AB=PC=
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，E是PA的中点。                                                            
(1)求证：平面EBD
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平面ABCD；

(2)求二面角A-BE-D的大小。


25．已知数列{an}满足a1=1，an=1 –
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 (n>1)，设bn=
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(1)求证：数列{bn}是等差数列；

(2)求数列{an}的通项公式；

(3)若数列{bn}的前n项和为Sn，求
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26．已知：抛物线y2=4ax (a>0)的焦点为F，以A(a+4, 0)为圆心，|AF|长为半径，在x轴上方的半圆交抛物线于不同的两点M、N，P是MN的中点。

(1)求|FM|+|FN|的值；

(2)是否存在这样的a值，使|FM|、|FP|、|FN|成等差数列？
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